
 
ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№15.1  від 19/04/2025 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 
Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ КЛИМА Данила 
Андрійовича, 29.12.05 р.н., якого було запрошено на засідання Дисциплінарного 
Комітету та який був присутнім на засіданні. 

У ході дисциплінарного провадження було встановлено, що на фото з 
провокативним надписом, яке було опубліковано в соціальній мережі інстаграм 
на сторінці спортсмена за посиланням https://www.instagram.com/horse_brah, 
зображений Клим Данило Андрійович, 29.12.2005 р.н., спортсмен команди м. 
Київ. Клим Данило вступив до Федерації пауерліфтингу України в 2025 р.  

09.04.2025 р. спортсмен приймав участь у Чемпіонаті України з класичного 
пауерліфтингу серед юніорів, що проходив у м. Коломия. Зазначене фото було 
зроблено під час змагань у розминочному залі ФСК «Локомотив». Інформацію, 
що на фото дійсно Клим Данило Андрійович підтвердили офіційні особи 
відокремленого підрозділу ФПУ у м. Київ: секретар – О. Задніпровський-
Кононенко та керівник підрозділу – С. Левицький. 

Через деякий час було отримано пояснення від самого спортсмена та 
відеозапис з поясненням його дій. 

В даних діях, члена ФПУ Клима Д.А. є ознаки порушення пункту 2.2 
Дисциплінарних правил ФПУ, а саме пунктів: 

«1. За неодноразове невиконання та / або порушення вимог Статуту 
Федерації Пауерліфтингу України. 

2. За нанесення шкоди репутації пауерліфтингу в цілому або репутації 
Міжнародній федерації пауерліфтингу, Європейській федерації пауерліфтингу, 
Федерації пауерліфтингу України зокрема (через вислови, коментарі, фото, 
відео, оприлюднені в друкованих виданнях, інтернеті, на радіо чи телебаченні, в 
дописах у соцмережах або прямих ефірах свої соцмереж).».  

 
За ці порушення передбачені санкції: 
«1. Призупинення членства Федерації на термін від 1 місяця до 1 року в 

залежності від важкості порушення!  



2. В залежності від важкості провини – попередження, суворе 
попередження, виключення з членів Федерації, цільовий внесок від 500 грн до 2000 
грн.». 

Підсумовуючи вищесказане та беручи до уваги пояснення спортсмена, а 
також позитивну характеристику від відокремленого підрозділу федерації 
пауерліфтингу України у м. Київ, шляхом відкритого голосування, ДК ФПУ було 
прийнято одноголосно рішення про застосування до члена ФПУ КЛИМА Данила 
Андрійовича, 29.12.05 р.н. таких санкцій: по першому пункту, враховуючи, що 
це перше порушення – не застосовувати ніяких санкцій, а по другому пункту – 
застосувавати санкцію, передбачену пунктом 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, 
а саме: 

«Суворе попередження».  
 

 

Голова Дисциплінарного Комітету 

Федерації пауерліфтингу України              Євген ГАЙБЕЙ 

                                                              


